

VERSLAG PRESIDIUM

datum : 30 november 2022
 plaats/tijd : B&W kamer, 17.00 uur

Aanwezig:

Dhr. M.J.A. Delhez	- burgemeester/voorzitter
Dhr. W.P. van der Molen	- raadslid D66
Dhr. J. Horsten	- raadslid CDA
Dhr. M.J.J.M. Prinsen	- fractievoorzitter HvV
Dhr. J.A.F. van der Velden	- fractievoorzitter GBV
Mw. C.A.E. Gonzalez Delhaes	- fractievoorzitter VVD
Dhr. W.J. Mandos	- fractievoorzitter GL/PvdA
Mw. J.A.M. van Hulst	- fractievoorzitter Senioren Veldhoven
Dhr. B.T. de Winter	- griffier

Verhinderd:

Dhr. P.J.M. Wijman	- fractievoorzitter D66
Mw. M.J.J.M. van Dongen-De Kruijff	- fractievoorzitter CDA

AGENDA	VERSLAG
1. Opening	Mevrouw Van Dongen (CDA) wordt vervangen door de heer Horsten. De heer Wijman (D66) wordt vervangen door de heer Van der Molen.
2. Vaststellen agenda	Akkoord
3. Vaststellen verslag 18-10-2022 Het verslag is bijgevoegd.	Akkoord
4. Terugblik op vergaderingen Volgens afspraak worden alleen zeer dringende en noodzakelijke opmerkingen gemaakt. Bij persoonlijke opmerkingen verdient het aanbeveling dit (telefonisch) met elkaar te bespreken. Terugblik op Algemene Beschouwingen.	Over de vergaderorde van de Algemene Beschouwingen 2023 zal in het presidium vooraf worden gesproken. De oordeelsvormende vergadering van 29 november werd strak voorgezeten. Op sommige momenten werd dat als enigszins ongemakkelijk ervaren. Opgemerkt wordt dat het meubilair op de publieke tribune erg oncomfortabel is. Nagegaan wordt hoe het zit met de (economische) afschrijving en vervanging.
5. Verordening burgerinitiatief Dit onderwerp is eerder geagendeerd, maar teruggenomen voor enkele aanpassingen. Deze zijn verwerkt. De stukken zijn bijgevoegd. Bij instemming van het presidium zal de verordening ter vaststelling aan de raad worden aangeboden.	De verordening is akkoord en kan door naar de raad.
6. Planning raad	De planning van 5 december als uitlooptdatum voor een vergadering bleek

De programmering van de komende cycli is bijgevoegd.	een probleem. Dat hadden we vooraf kunnen bedenken. Gevraagd wordt of een agendapunt kan worden doorgeschoven naar een volgende raadsvergadering. Het doorschuiven van een op de concept-raadsagenda geplaatst onderwerp is een zaak van de raad, en kan bij het vaststellen van de agenda worden voorgesteld.
7. Werkgroep regionale samenwerking Stand van zaken betreffende de concept samenwerkingsagenda SGE. Toelichting ter vergadering.	De werkgroep heeft geen wijzigingsvoorstellen ingediend aangaande de concept-regioplannen van de SGE. Wel is doorgegeven dat de SGE zich daadkrachtig moet opstellen.
8. Klankbordgesprek burgemeester Stand van zaken met betrekking tot de voorbereiding. Mededelingen van Piet Wijman.	Voor de klankbordgesprekken is een gespreksleidraad en een toelichting daarop gemaakt. Een papieren versie wordt uitgereikt. Ook een digitale versie is beschikbaar – deze zal ook worden toegezonden.
9. Griffiezaken <ul style="list-style-type: none"> o Nieuwe griffier o Contracten interims 	In januari gaat de nieuwe griffier aan de slag. Eind december eindigt daarmee de interim-griffier zijn werkzaamheden. De interim-raadsadviseur zal zijn werkzaamheden vooralsnog voortzetten.
10. Rondvraag	Geen
11. Sluiting	Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 18.00 uur de vergadering.

Vastgesteld op 15 februari 2023,

voorzitter,